








Technische Daten
Technical data
Spécifications techniques

Saugvermdgen
Suction capacity
Débit de pompage
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Die Kennlinien sind nach DIN 28400

ermittelt und gelten fiir Luft von 20°C.

Toleranz: + 10%

The displacement curves are determined

by DIN 28400 and are valid for air at

20°C. Tolerance: + 10%

Les courbes sont calculées & DIN 28400

et sont données pour de I'air a 20°C.

Tolérance: + 10%
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Technische Daten
Technical data
Spécifications techniques

Nennsaugvermdégen 50 Hz
Nominal displacement

Débit nominal

Enddruck
Ultimate pressure
Pression finale

60 Hz

Partialdruck
Partial Pressure
Pression partielle

Saugvermogen bei 1 hPa (mbar) 50 Hz
Displacement at 1 hPa (mbar)

Débit & 1 hPa (mbar) 60 Hz

Motornennleistung 50 Hz
Nominal motor rating

Puissance nominale du moteur 60 Hz

Motornenndrehzahl 50 Hz
Nominal motor speed

Vitesse de rotation nominale 60 Hz

Schalldruckpegel (DIN EN ISO 2151) 50 Hz
Noise level (DIN EN ISO 2151)
Niveau sonore (DIN EN ISO 2151)

Wasserdampfvertraglichkeit max. bei 85 °C
Water vapour tolerance max. at 85 °C

60 Hz

Pression max. de vapeur d'eau admissible a 85 °C

Wasserdampfkapazitat
Water vapour capacity
Quantité de vapeur d'eau admissible

Betriebstemperatur 50 Hz
Operating temperature

Température de fonctionnement
Olfiillung

Qil filling

Quantité d'huile

60 Hz

Gewicht ca.
Weight approx.
Poids approx.

*bei 150 hPa (mbar) und 85 °C, *at 150 hPa (mbar) and 85 °C,
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